

**Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького**

ПРОТОКОЛ № 1

м. Львів

06.05.2019 року

Голова: зав. каф. проф. Музика П.М.

Секретар: доц. Грабовський Р.С.

Присутні: доц. Чемерис В.А., доц. Березівський Я.П, доц. Душка В.І., доц. Саламін О.С., доц. Куницька-Іляш М.В., голова Львівської аграрної палати Вуйцик І.М., керівник ФГ "Кільгана І. С." Кільган І.С., студент факультету економіки та менеджменту спеціальності «Економіка» Щирба Т. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Внесення та затвердження змін до освітньої програми підготовки магістрів за спеціальністю 051 – «Економіка» галузі знань 05 – «соціальні та поведінкові науки» ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів» (доповідач зав. каф. проф. Музика П.М.)

2. Щодо розробки освітньої програми «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка».

1. **СЛУХАЛИ** голову Львівської аграрної палати Вуйцика І.М., який навів інформація про тенденції на ринку аграрної продукції, перспективи працевлаштування випускників за спеціальністю 051 – «Економіка» ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів». Зокрема доповідач зауважив в необхідності наповнення освітнього процесу дисциплінами, які дають змогу удосконалити економічні показники господарювання, зменшення кількості дисциплін, які стосуються виключно екології без врахування економічних чинників.

2. Голову фермерського господарства Кільгана С.І., який навів свій власний досвід господарювання. Оскільки господарство займається експортом продукції рослинництва він звернув увагу на важливість знань, які

стосуються міжнародної співпраці та підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на зарубіжних ринках за рахунок екологізації і відповідності стандартам. Доповідач звернув увагу на необхідність підготовки фахівців із знаннями щодо підвищення конкурентоспроможності продукції на зовнішніх ринках. Зокрема відповідності продукції європейським екологічним стандартам.

3. Професора Музику П.М., який навів результати опитувань студентів щодо навчального процесу та оцінки ОП. Доповідач запропонував зробити наступні зміни в ОП.

- вилучити з освітньої програми дисципліну «Педагогіка і психологія вищої школи», «Екологічна експертиза», «Екологічний моніторинг»
- додати дисципліну «Оцінка впливу на довкілля» (у зв'язку із зміною в законодавчій базі);
- збільшити кількість кредитів для викладання дисциплін: «Організація агроєкобізнесу» «Агропромислова політика», «Фінанси природокористування», «Економіка ресурсозбереження» з 3 до 4;
- скоротити кількість кредитів для дисципліни «Економіка землекористування» з 5 до 3;
- збільшити кількість кредитів для дисципліни «Збалансоване природокористування»

Зауваження відсутні.

ВИРІШИЛИ затвердити зміни в освітню програму підготовки магістрів за спеціальністю 051 – «Економіка» галузі знань 05 – «соціальні та поведінкові науки» ОП «Економіка довкілля і природних ресурсів».

2. **СЛУХАЛИ** проф. Музику П. М., який обґрунтував доцільність розробки та відкриття ОП «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка». Для цього запропонував створити проектну групу.

ВИСТУПИЛИ доц., д.е.н. Чемерис В.А., доц. к.е.н. Березівський Я.П., голова Фермерського господарства Кільгана І.С., які підтримали пропозицію щодо доцільності розробки та впровадження освітньої програми. Було

зазначено, що освітня програма «Економіка підприємства» є актуальною, фахівці даного профілю затребувані на ринку праці.

ВИРІШИЛИ для розробки освітньої програми «Економіка підприємства» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка» створити проектну групу у складі Музика Павло Михайлович, доктора економічних наук, професора, завідувач кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Березівського Ярослав Петрович, кандидата економічних наук, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Грабовського Романа Стефановича, кандидата економічних наук, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Душки Віталія Івановича, кандидата економічних наук, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Куницької-Іляш Марти Василівни, кандидат економічних наук, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Саламін Оксана Степанівна, кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки підприємства інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Чемериса Василя Антоновича, доктора економічних наук, доцента кафедри економіки підприємства, інновацій та дорадництва в АПК імені І. В. Поповича, Кільгана І. С., голови фермерського господарства "Кільгана Івана Степановича", Щирбу Т.М., студента факультету економіки та менеджменту спеціальності 051 «Економіка».

Гарантом та керівником проектної групи призначити доц. Саламін О. С.

Рішення прийняті одноголосно.

Головуючий,
завідувач кафедри, проф.

Секретар, доц.

П. М. Музика

Р.С. Грабовський